

# “鸟中熊猫”白头鹤受伤 专车来沈治病

珍贵程度和大熊猫是同一个级别的白头鹤翅膀受伤，从内蒙古自治区驱车500里由专车护送到沈阳救治。医生在白头鹤受伤翅膀部位打了钢针，先观察静养一个月左右再进行康复训练，明年春天才能放归自然。

11月14日下午1时许，在内蒙古自治区通辽市科左后旗阿古拉镇一林场，当地村民捡到一只受伤大鸟，通身灰色羽毛，脖颈白皙修长，长长的喙尖、红眼睛。这只大鸟不常见，村民觉得它很不一般，便告诉了护林员。谁也不认识这大鸟叫什么名，并且鸟受伤飞不了，村民和护林员商量赶紧打110报警。通辽市森林公安局工作人员赶到现场，确认这是国家一

级保护动物白头鹤。

因为通辽市在野生动物救助方面的条件有限，公安局工作人员对白头鹤进行简单消毒处理，与沈阳市林业局动物保护协会和沈阳市林业局猛禽救助中心取得联系，请求帮助救治。

“接到求助信息后，我们立即联系指定的动物医院做好接收治疗准备。”沈阳市林业局猛禽救助中心主任王唯彦介绍，以前也救助过一只白头鹤，白头鹤不仅是国家一级保护动物而且是濒危动物，其珍贵程度和大熊猫是同一个级别的。

经过3个多小时、250公里长途奔波，11月15日晚8时30分许，受伤的白头鹤坐“专车”送到沈阳猛禽救助



受伤的白头鹤在沈接受治疗。读者供图

中心指定的动物医院。通辽市森林公安局董立民警官说：“白头鹤虽然受了伤，但是精神状态不错，之前吃了许多的泥鳅。”

为防止白头鹤乱动撕裂伤口，在运送的过程中白头鹤的身子被裹在一个剪了透气口的大米袋子里。医生检查发现，这是一只4公斤重的成年白头鹤，右翅粉碎性骨折，受伤已经有四五天了。或许是知道自己正在接受救治，白头鹤全程都非常乖巧、配合检查。

检查完成后立刻进行了手术：用胶布缠住白头鹤的长嘴然后进行麻醉，紧接着掉关节处的羽毛进行消毒和复位，手术并没有开刀，而是在受

伤的部位打上了钢钉。经过近一个小时的努力，手术圆满成功。

“手术效果比想得要好，这家伙重返蓝天的机会非常大。”给白头鹤进行手术的姜医生说。

“白头鹤主要在内蒙古、黑龙江等地方生活，在康平的卧龙湖也有发现，冬天迁徙去南方过冬。受伤原因可能是在飞翔途中撞在建筑物或电线而受伤。”王唯彦介绍，“白头鹤手术完之后不吃东西，平时这种鸟吃鱼也吃谷物。得先在沈阳猛禽救助中心静养一个月，然后再进行康复训练，放归自然得明年春天了。”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吉向前

## 10个月女婴患重病 病因一直不明家长急

“为什么不能由我来代替她？孩子才10个月，怎么独立面对，每天坐在地上的我只能祈祷和准备钱，病因一直未查明，医院只能逐一排查。一个大人做各种CT、拍片、脑电图、打镇静剂、打点滴、采动脉血，都受不了，更何况她还是个在妈妈怀里吃奶的婴儿……”

沈阳市一个10个月大的女婴病情危重，父母守候在重症监护室外肝肠寸断。几天来众多爱心人士的捐款纷至沓来，让女婴的父母感受到了寒冬里的温暖。

昨天上午，在中国医大盛京医院儿科重症监护室的门口，女婴的妈妈肖女士表示：“我想借助辽沈晚报衷心地感谢所有的好心人，同时也盼望能得到省内和国内的相关专家的指点，告诉我们如何尽快医好孩子的病。”

至昨日，肖女士和丈夫已焦急地在重症监护室门外守候了6天。6天来，他们就睡在走廊的地上，时刻等待着女儿的消息。肖女士告诉记者，女儿刚刚10个月大。11月初，女儿发生黄疸巩膜黄染，经一家医院血常规和肝功能检查，转氨酶高达1000多，胆红素高出正常值几倍，由于孩子病情危重，在医生的建议下，11月12日孩子转入中国医大盛京医院儿科重症监护室救治。

肖女士说，几天来孩子病情复杂，病情进展较快，需要体外过滤血液。每天过滤血液加治疗需要8000多元，检查自费项目要3000多元，庞大的医疗费用就像一座难以跨越的大山。令她和丈夫感动的是，通过一个网络平台，在短短不到一天的时间里就为女儿筹集了七万多善款，让肖女士一家人无比感动。

但是目前孩子依然在重症监护里救治。“这么小的生命天天昏迷，身上食管、动脉管、静脉管一身的管子，让我不忍去探视和面对，孩子凝血不好，每天采无数次血，大面积皮肤淤青，每天晚上动脉血液净化长达6小时……”肖女士说。

肖女士面容憔悴地说：“作为一



女婴的父母焦急地守候在儿科重症监护室的门外。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 摄

个母亲，我的心碎了又粘起来！我不能倒下，我要养好身体等我的宝贝出来。她才10个月大，请让她再赖在我怀里亲亲我，每天外出看着她在门口跟我用小手拜拜，每天在窗台边等待着所有亲人回家，进屋就开心地笑出声……”

这几天，肖女士每天守在监护室的门外，心中无数次地对着监护室内念叨着：“加油我的孩子！再过两个月你就会走了，妈妈还要带着你去看看曾经帮助过你的人，世界那么大，妈妈还要领你一起去看看，加油！加油！加油孩子！我一直在不远的门口等你平安回来，一直一直等着你，从未离开！”

昨日记者看到，女婴11月14日的检查结果上写着“肝脏弥漫性改变”；11月15日的检查结果上写着“双侧胸腔积液，双肺多发炎症及渗出性病变，肝脏密度不均匀减低同前，强化不均匀，肝损伤？……”肖女士急切地说：“孩子目前仍在抢救，每天病情都在变化中，我们特别希望相关专家看到报道后能给我们一些建议和指点，尽快地让孩子好转起来。”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 李文慧

## 18岁高中生被骗4388元 诈骗团伙是4个17岁技校生

388元就能买到原价七八千的手机？这个看起来就是藏着“陷阱”的“馅饼”却让涉世未深的18岁高中生小孙信了，他先后按照对方要求多次打款，最终被骗走4388元。

诈骗团伙最终落网，但令人惊讶的是，这个分工明确，把整个诈骗过程设计得环环相套的团伙居然是由4名正在读技校的17岁学生组成，而案发时他们已作案多起，在短时间内通过诈骗非法获利十余万元。

### 高中生上网买手机遇陷阱

“我想买个手机，但是打了好多次钱后，再也联系不上对方了，我应该是被人骗了。”今年6月的一个晚上，丹东振兴公安分局临江派出所走进一名年纪不大的小伙子，小伙子情绪低落，在母亲的陪同下说出了事情的经过。

小伙子姓孙，今年18岁，正在丹东某重点高中就读，前两天偶然间在QQ的“说说”里看到有人发卖手机的广告，声称原价七八千元的手机只需要388元就可以买到，广告文字下面还附着不少发货单和成摞的手机图片。

看到这个，想要换个新手机的小孙动了心，他平时成绩不错，精力主要都放在学习上，不想花太多时间去研究买什么手机，广告中的手机是名牌而且价格又低，简直像是为他“定制”的。于是小孙按照广告下面的指示添加了一个QQ号码为好友。加上后，对方自称他们是一家贸易公司的，由于销量大再加上现在做活动搞促销，所以格外便宜，保证全是真品，想买就要尽快下手。

### 先交千元“账户保障金”

小孙听后没有犹豫，立马选购了一部标价388元的手机，对方发给了小孙一个支付宝的付款二维码，要求小孙付款，并承诺小孙会马上为他安排发货。付完款后没过一会儿，对方就通过QQ联系小孙，展示了一下已经填好的“发货单”。但同时又和小孙说因为这是特价手机，按照公司规

定需要另加1000元钱的“账户保证金”，才能正式发货，等手机寄出之后就会进行返还。

对方很热情，“发货”速度又快，小孙也没有多想，他再次通过扫描支付宝二维码支付给对方1000元。可是几个小时后，对方居然再次发来信息，说是这部手机被海关扣下了，现在还需要1000元钱才能拿到海关的正规单号。

小孙心里犯了嘀咕，担心自己是遇到了骗子，不愿再打钱过去。可是对方劝他说这手机原价怎么也得六七千元，现在就卖388元，过程折腾一些很正常，不要错过这个难得的机会。而且还主动提供给他一个QQ号，说是海关的工作人员，如果不相信可以找这个人对质。

小孙将信将疑地加上了这位“海关工作人员”为好友，对方“义正言辞”地表示确实要有这么个流程，还说拿到单号之后这笔钱也会返还，被对方一系列看不懂的术语说懵了的小孙于是又支付了1000元。

已经累计支付了2388元的小孙开始觉得不对劲了，他联系对方要求退款。没想到对方居然一口答应，但是说自己是销售部门的，退款需要联系财务部门，让小孙加财务部工作人员的QQ号。

添加好友之后，这位财务部工作人员表示退款可以，但是按照财务部门的规定和银行转账的限制，除了手机款，小孙购买账户里的钱必须要达到4000元才能发起退款转账，否则无法操作。因为之前已经有2000元，所以小孙只要再支付2000元就可以了。退款心切的小孙抱着侥幸心理硬着头皮又转了2000元过去。但是在这转款之后，不管是“销售部”，还是“财务部”“海关”工作人员，都在QQ上集体销声匿迹，而小孙又没有其他联络他们的方式，这时他这才确认，自己真的遇到了骗子。

### 一张车票牵出嫌疑人

民警通过初步侦查发现，犯罪嫌疑人在诈骗的过程中使用的QQ号、

支付宝账号均属于不同的人，而且相互之间毫无联系，无法直接确定嫌疑人身份。但是经过大量工作后，一条极具价值的线索浮出水面——涉案支付宝账号曾购买过一张由济南去往淄博的车票，专案组迅速联系相关部门进行查询，并确定了购买火车票的王某具有重大作案嫌疑。

### 4人诈骗团伙落网

10月末，专案组民警赶往山东省济南市将犯罪嫌疑人王某抓获。经突审，王某承认了其诈骗小孙的犯罪事实，并交代了其团伙的其他成员樊某、秦某、杜某。专案组民警得到线索后迅速行动，先后将犯罪嫌疑人樊某、秦某、杜某逐一抓获。

经审讯，犯罪嫌疑人樊某是某技术学校的学生，与在另外一所技校就读的王某是“发小儿”，秦某和杜某则是樊某的同学，四人全部只有17岁。秦某从去年就开始在网上实行电信诈骗，手头宽裕的他让樊某很是羡慕，于是干脆“拜师学艺”，随后在今年4月开始也“入了行”。

在这个四人诈骗团伙中，秦某和樊某负责使出骗局骗受害人打款，王某和杜某则负责提供支付宝二维码来转账。而所谓的“贸易公司”则完全是虚有其名，小孙看到的所有发货单包括手机的图片，都是用电脑做出的图片。为了逃避侦查，他们使用的QQ号码也是从网上花钱购买来的，与他们个人毫无联系，行骗之后如果被举报封号就会马上再换一个“重头再来”。因为每次诈骗金额都在一两千元左右，再加上他们的目标群体年龄相对较小，法律意识比较淡薄，有的受害人在被骗后就自认倒霉，并没有及时报案，四人才得以一网打尽。

目前，被抓获的四人对诈骗小孙的犯罪事实供认不讳。通过专案组的审讯和深挖，该团伙还交代了多起诈骗案，涉案金额高达10万余元。目前此案正在进一步办理中。

辽沈晚报、聊沈客户端特派丹东记者 王晓阳

《辽沈晚报》旅游专刊 订版热线：186 0983 1109(微信同步)

中国旅行社总社(辽宁)有限公司		地址中山广场和泰运恒国际A座1313
柬埔寨	8日特价	泰国7日特价
2180	2900	北京280
日本6日特价	美国10日特价	越南666
3499	3999	华东五市699
迪拜7日特价	欧洲4日12日特价	厦门1280
4999	4999	云南1680
摩洛哥9日特价	桂林1999	张家界1790
9399	11999	成都1999
电话22847778	22847889	海南1880
18640122313	微信	老挝2199

辽宁欧美亚国际旅行社		
河南直通车	政府补贴万人游河南	不满意就重游
独家赠送	少林武术表演	全程0自费
发团日期：11月19/21/23/25/27日	价值168元菊花颈椎枕	深度游
●少林寺·开封·陈家沟·万仙山	双汽7日游	沈阳起止特价
郭亮村·八里沟·太极拳	666元	沈阳起止特价

沈阳国际旅行社 特价线路		
三亚进港	厦门1880元	独立团
海南1999元	无购物	无自费
特价	2399元	秒杀
张家界2780元	桂林2180元	腾冲2280元
秒杀	4480元	贵州2380元
特价	3980元	首尔双船6+2(丹东港)
泰国2680元	芽庄2580元	埃及5999元
秒杀	4299元	土耳其7999元
特价	11800元	首尔一地双船7日(营口港)
欧洲6999元	欧洲6999元	美国4999元
特价	1200元	999元
代办各国签证:美国特价999元	加拿大1200元	日本700元
电话31561793	31930537	18698846055(微信)